

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

КОТЛАС



6+ Июнь 2019 г. № 6 (138)

Солнце ярко светило в глаза...



Читай на стр. 4

2 Точка фестиваля Воплотить мечты в реальность

Что же интересно молодежи сегодня? Об этом мы задумались еще в ноябре 2018 года, когда начали планировать День российской молодежи (главный наш праздник) на 2019 год. Первое, что мы решили – молодежь слишком многогранна, чтобы угодить ей одним праздником. Вторым стало понимание, что молодежь – это возраст от 14-ти до 35-ти лет. А это и школьники, и студенты, и молодые семьи... Значит, каждому – свой День молодежи! Так и «родился» у нас «ТехноФест» – цикл молодежных событий, каждое из которых разработано для своей аудитории. Целая неделя молодежи... Общее одно – техника во всех ее направлениях! А что из этого получилось – читайте дальше!

Начало неделе Молодежи положил пешеквест «Семейные вытворяшки», организованный семейным центром «Вместе». Семьи нашего города посоревновались в ловкости и сообразительности, показали себя сплоченными командами и настоящими знатоками родного города (а кто-то и узнал о Котласе новое, ведь, казалось бы – квест проходил на территории парка, а познакомиться удалось аж с семью важными вехами в истории города Котласа). Так в теплом семейном кругу Котлас встретил Неделю Молодежи.



Второй день был посвящен автолюбителям – всех желающих мы пригласили на автофлешмоб! Несмотря на ненастную погоду, бесстрашные водители и их пассажиры объединились в знак, олицетворяющем всю Молодежь Поморья – звезде! И это действительно было «звездно»!

Сегодня всю большую популярность набирает велоспорт и все, что с ним связано – это факт. Конечно же, и эту тему наш «ТехноФест» не оставил без внимания – был организован вело-квест! 12 заданий-мест и всего два часа, чтобы все их найти! Но все участники справились и получили при этом



(судя по отзывам) бурю положительных эмоций!

Четверг мы пока пропустим, и расскажем сразу о пятнице... Вы верите, что скоро роботы смогут полностью заменить людей? Мы вот задумались после того, как организовали выставку технического творчества «ТехноСтарт». А еще больше чем задумались, восхитились теми ребятами (а было их больше 70 человек), которые выставили свои работы: леги-модели, макеты и роботы. Как оказалось, в нашем городе так много будущих гениальных инженеров, что даже выделенной нам под выставку площадки не хватило.

Субботний день фестиваль «ТехноФест» встретил в поселке Вычегодский на праздничных мероприятиях, посвященных его (поселка) Дню рождения! Мы ярко поздравили вычегодцев с их праздником, организовав площадки с научными опытами, сражениями в настольные игры и гонками на машинках на радиоуправлении. Праздник удался!

Воскресенье встретило нас дождем. Нет, не так. ДОЖДЕМ!!! Но даже это не помешало провести конкурс профессионального мастерства среди водителей «АвтоПрофи». Девять участников на своих авто словно морские корабли рассекали «волны» на городской площади, а жюри безотрывно следили за правильностью выполнения фигур. И да, по итогу было принято решение повторить этот праздник рождения и в следующем году.

Вот так и завершилась Неделя Молодежи в Котласе. А об ее апогее – праздновании Дня российской молодежи в четверг, 27 июня, вам, уважаемые читатели, расскажут волонтеры.



4 Солнце ярко светило в глаза...

Точка фестиваля



#Волонтеры_Котлас

Мария Садовникова.

Солнце ярко светило в глаза, не давая разглядеть, как улыбаются все вокруг, но мы чувствовали это – нас обнимали, кричали спасибо, помогали и терпеливо ждали того, чем удивим еще – это был День молодежи.

Волонтеры получили задачу стать проводниками безудержного веселья для всех, кто придет в тот день в Городской парк, и мы это сделали.

База экстремалов, молодых людей, что живут ради бури эмоций, каждый раз делая вызов самим себе, вставая на скейт или BMX (Bicycle motocross). В тот день они хотели пополнить свои ряды и готовы были обучать любого, кто не боялся. И знаете, что? Желающих было очень много. Крутись, прыгай, катись, падай и улыбайся – девиз этих ребят. Мы рады, что познакомимся с Богданом Девятым и его ребята-



своему», «сам за себя», что может подойти под эти определения лучше, чем езда на велосипеде? Молодежь, что двигается вперед, всегда имеет убеждения и один из основных сейчас – это за здоровый образ жизни.

Мы не могли обойти стороной страсть нынешней молодежи к велосипедам, и решили организовать для всех, кто любит данный вид спорта, соревнования. Подарили возможность проверить свои на-



ми, они подарили этому дню драйв.

Мы резали и красили, вешали и сушили, давили и закручивали, делали все, чтобы сделать тот день еще ярче, еще страннее и предлагали к нам присоединиться. Молодежь приложила свои руки к тому, что получилось – вдохновляющему арт-объекту. Как многие кто его делал говорят: «Передающий мятежный, но сильный и разумный дух молодежи – нового поколения технологий и интернета».

«Технологично и механично», «по-



выки и получить заслуженные признание и награду.

Молодые головы, и даже совсем юные, ищут приключений, неужели на празднике в честь Дня молодежи не будет боев? Безопасно и в то же время интересно были организованы бои для всех, кто хотел принять участие: «бой подушками», «перетягивание каната», «битва с роботами». Улыбки не сходили с лиц тех мальчишек, кто победил, и взгляд полный решимости взять реванш у тех, кто проиграл.

А еще, в этот день всех желающих ждали технические мастер-классы, настольные игры, возможность открутить гайку на установленном автомобильном двигателе, яркие фотозоны ... И, конечно же, крутейшее сопровождение праздника со сцены – «битва ведущих», зажигательная группа «Лайм» и мега-пенная вечеринка!!!

Мы – волонтеры и сотрудники Молодежного Центра старались сделать этот день особенным для каждого молодого человека в городе, надеемся продолжать видеть эти улыбки, которые скрывались под тем ярким солнцем 27 июня 2019 года.



Фото номера: архив МУ «МЦ», Станислава Тропникова.

КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА

6+ Учредитель газеты – Комитет по культуре, туризму и молодежной политике Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас». Тел. 2-62-28. Редакция – муниципальное учреждение «Молодежный Центр», 2-06-07, пресс-клуб «Орион», mz-kotlas@yandex.ru Руководитель – В.А.Митина. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.